

— **Vadászestély.** Az a bizottság, mely vadásze-stélynek rendezését vállalta maára, holnap, hétfőn d. u. 2 órakor a vármegyeház kistermében értekezletet tart. Úgy értesülünk, hogy ez a kedélyesnek ígérkedő barát-ságom összejövetel majd csak később, talán csak a hóji folyamán fog megtartatni.

— **Dr. Gööz József Turóczban.** A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter megbízta Dr. Gööz József fővárosi igazgatót, hogy gyors irva-olvasási tanítási módszerét a tanítóképezdeleken mutassa be. Így Znióváralján is meg fogja jelenni és a tanítóképezde növendékeivel meg fogja ismertetni már a gyakorlatban is fényesen bevált tanítási módszerét. Az előadás napja még nincs meghatározva. De annak idején még jókor hírül adjuk, hogy az érdeklődők, tanárok, tanítók, tanítónők és a müvelt szülőknek is módjukban legyen ezen speciális magyar módszerrel megismerkedni.

— **Jubileum.** A znióváraljai értelemfű f. hó 30-án este fogja megtüntetni *Szibner* Gyula, znióváraljai kir. bírósági végrehajtónak 30 éves szolgálati jubileumát, amely alkalommal a kaszinóban társasvacsorát rendeznek tiszteletre. Akik a közös vacsorán résztvenni óhajtanak, azok abbéli szándékukat f. hó 21-ig Éder Ferenc kir. járáshíróval, mint a jubileumi ünnepek főrendezőjével tudassák. A jubileumi összejövetel igen látogatottnak ígérkezik, mert a jubilás széles körökben ószinte rokonszenveknek örvend.

— **Távírádállomás Mosóozon.** Miután Mosóez község teljesítette a kereskedelmiügyi m. kir. miniszter követelését az ott felállítani kérelmezett távírádállomás költségeinek fedezését illetőleg, ott a távírádállomás nem-sokára be fog rendezetni és a község használatára átadatik.

— **Színlelőadás Trsztenán.** Az ottani műkedvelők ma este színlelőadással egybekötött tüneményestélyt rendeznek. Mint műkedvelők szerepelnek Ditter József, Tiroler Boris, ifj. Gyuresák János, Matyuga Jolán, Szontágh Tibor, Matyuga Kornél és Matyuga Zsófi. Zsuffka Emilia pedig monológot ad elő. Szívesen tüdő-züljük a trsztenai műkedvelőket, akik ott a határszélen érvényt szereznek a magyar szónak. Csak előre.

— **Tűzoltóestélyt** rendeznek derék tűzoltóink ma este a „Dom” nagytermében. Az estély jövedelme a turóezzentmártoni önkéntes tűzoltó egyesület ezéjaira lesz fordítva és így kívánatos, hogy ezen tüneményestélyen minél többen vegyenek részt. Kezdeté este 8 órakor.

— **Megszűnt a kanyaró** Nagyesesérsyben, aminek folytán intézkedés történt, hogy az állami iskolákban, ahol a tanítás több mint két hét óta szünetelt, az ismét megkezdessék.

— **Az ágens.** Az a bizonyos Ččanec J. Miloslav, akiről főtrónnai tudósítók egyziben megírta, hogy azon vidék talusi népét, mint hajóágens, Amerikába csalogatja, most azt hirdeti palam publice a „Nár No”-ban, hogy e hó 15-től kezdve már nem áll a Karész és Stolzyk brémai cég szolgálatában, hanem a B. Karlsberg hamburgi cég irodájába szegődött el. Ennek a hirdetésnek célja van, mi pedig azért vetünk róla tudomást, hogy az említett címre Turóczmegyé postahivatalainak figyelmezt felhívjuk s talán ezzel is egy pár tapasztalatlan ember becsapását s tönkretételét megelúsítuk.

— **A paraszt kisasszony.** Berezik Árpádnak ezen kedves népszimlivo tegnap került előadásra Ruttkán Veszely Inre rendezésében. Az előadás befolyásáról jövő számunkban.

— **Népesedési mozgalom.** Az ivánkófalvi anyakönyvezető közlése szerint, abban a kerületben az 1903. év folyamán összesen 124 születés és 88 haláleset fordult elő. Házasságot kötött 27 pár, 5 párral több, mint 1902-ben. A 88 halálesetből 46 eset hat éven aluli gyermekre esik. A gyermekhalandóság tehát nálunk is oly nagymérvű, hogy valóban ideje lenne országos intézkedéssel gátolni meg ezt a veszedelmet.

— **A Horogony Pain-Expeller** (Richters Linimentum Capsici comp.) igazi népszerű házi-szere lett, mely számos eszlásban már több mint 34 év óta mindig készletben van. Hátájás, eszifájálatom, fejfájás, köszvény, eszuzál stb.-nél a Horogony Pain-Expellerrel való be-dörzsölésnek mindig fájálatomelapító hatást idéztek elő sőt járványkórnál, mino: a kolera és hányhólyás-folyás, az altestnek Pain-Expellerrel való be-dörzsölése mindig hasznosnak bizonyult. Ezen kitünő házi-szer jó eredményt nyel használatot az influenza ellen is, és 80 f., 1 k. 40 l. és 2 k. árban a legtöbb gyógyszerárban kapható. de a bevásárlás alkalmával mindig határozottan: „Richter-féle Horogony Pain-Expeller” vagy „Richter-féle Horogony-Linimentum”-et tessék kérni és a „Horogony” vedjegyre figyelni kell.

Jelmezbáli

kellé- **kek,**

fekete bársony álarczok, színes selyem álarczok, festett papir- és falegyezők. **kaphatók**

Báli ing-és kézelő gom bok, nyak-kendőtűk, csont-hajtűk, divatos nagy hajcsatok

Moskóczi Ferenczné
könyvkereskedésében.

Pénzt,

szok pénz, havonként 1000 koronát kereshet mindenki tisztességesen minden szakismeret nélkül. Kihirdje be ezimé E. 466. jellege alatt a következő címre: Annoncen-Abteilung des „Merkur” Mannheim. Meerfeldstr.

Mirigydaganatoknál, görvényél, angol betegségekénél, bőrkütesekénél, köszvényénél, eszuzál, torok- és tüdőbetegségénél, idült köhögésnél, gyöngéledő, sápadt, vérszegény gyermekek részére ajánlom az általában kedvelt és sokat használt

Lahusen-féle jód vas-csuka-máj-olajat.

A legjobb és leghatásosabb csukamájolaj. Gyógyereje nézve fölül-mul minden hasonló késziményet és újabb gyógyszerét. Iz fölülte finom és enyhe, miért is úgy gyermekek, mint felnőttek szívesen szedik és könnyen emésztik. Az utolsó évi használat kb. 120.000 ügy legjobb bizonyítéká jószágának és kedveltségének. Számos elismerő és köszönő levél. Ára 3.50 és 7 korona, utóbbi nagyság hosszabb használatnál előnyösebb. A beszerzésnél tessék figyelni a gyáros cégére: **Lahusen** gyógyszerész, Bréma. — Kapható

Videken: Gazdik János gyógyszerárban Körmezbányán és Toperczer Sándor gyógyszerárban Turócz-Szeni-Márton.

A hölgyvilág
részére!

Minden t. hölgy saját maga minden divat szerint, fáradság nélkül készítheti ruháját az **igazítható női derék-szabászati készülék** segítségével anélkül, hogy **szabászati rajzot** megtanult volna. Emé készülék minden testalkat részére **szabályozható.**

Akadémiailag vizsgázott. Számos elismerő iratok. Egy készülék ára 3 korona. Utánvét mellett! Utánvét mellett!

Minden kulturállamban (ny. védve és szabáldalmazva

Főképviselő egész Európára:
E. DRECHSLER,
BÉCS, VI.2. Liniengasse 18.
Képviselők minden helységben kerestetnek.

A Richter-féle
LINIMENTUM CAPS. COMP.
Horogony-Pain-Expeller

egy régi kipróbált házi-szer, a mely már több mint 33 év óta megbízható be-dörzsölési alkalmaztatást köszvényénél, eszuzál és meholeseknél.

Intés. Silányabb utánzatok miatt bevásárláskor óvatossá legyünk és eskis eredeti üvegoket dobozokban „Richter” vedjegyvel és „Richter” üzög-lyeggyessel fogadjunk el. — 80 f., 1 k. 40 l. és 2 k. árban a legtöbb gyógyszerárban kapható. Főmáster: **Török József** gyógyszerésznél Budapestben.

Richter F. Ad. és társa,
Készít és kizárólag szállítók.
Rudolstadt.

Videken kapható Gazdik János gyógyszerárban Körmezbányán, Toperczer S. „Megváltó” gyógyszerárban Turócz-Szt.-Mártonban, és Schönach Viktor gyógyszerárban Znióváralján.

Kérjen mindenki saját érdekében

Valódi Kathreiner-féle
Kneipp-maláta kávé

csak oly csomagokban, a melyek a Kneipp páter vedjegyét és a Kathreiner nevet viselik, és kerülje gondosan a silány utánzatok elfogadását.

Egri hegyi borok!

Kiváló minőségű, saját termésű, fehér, Schiller és vörös, egri hegyi borok, 50 literfől kezdve, jutányos árban kaphatók

REINPRECHT MIKLÓS
bortermelőnél, EGER (Hevesmegye.)

Schicht-szappan

„szappas” vagy „kules”
jeggyel

legjobb, lepkiadósabb s ennél fogva leucosabb szappan. — Minden káros alkattól mentes.

Mindenütt kapható!

!!! Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, hogy minden darab szappan a „Schicht” névvel és a fenti vedjegyek egyikével legyen ellátva. !!!

Feladás szerkesztő: **Berecz Gyula.**
Főmunkatárs: **Bárány János.**
Kiadó: **Alapítvány: Ösv. Moskóczy Ferencné.**